

## Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Świdniku



ul. Bolesława Leśmiana 4; 21-040 Świdnik

REGON 431010878  
tel. (81) 751 42 15  
www.spzozswidnik.pl

NIP 712-24-83-842  
fax (81) 751 27 49  
sekretariat@spzozswidnik.pl

Bank Pekao S.A. Nr rachunku bankowego: 02 1240 5497 1111 0010 7390 0187

Świdnik, dn. 27.01.2021

### Uczestnicy postępowania / strona internetowa /

#### dotyczy przetargu nieograniczonego na Dostawę sprzętu medycznego dla Szpitala SP ZOZ Świdnik ( 3 pakiety ) - numer sprawy SPZOZ/ZP/271/24/12/2020

W związku z postawionymi pytaniami związanymi z przetargiem jw. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Świdniku zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych uprzejmie odpowiada:

#### **Ad. Pyt. 1 - Pakiet 1.1, punkt 19**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiotokografy w których głowice nie są kompatybilne z posiadanymi aparatami?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

#### **Ad. Pyt. 2 - Pakiet 1**

Jako wieloletni producent wysokiej jakości pomp infuzyjnych oraz mając na uwadze zasadę uczciwej konkurencji zwracamy się z prośbą o wydzielenie z Pakietu Nr 1 – Sprzęt dla Oddziału Położniczo - Ginekologicznego wydzieli pozycje trzecią tworząc odrębny pakiet dotyczący pomp infuzyjnych. A tym samym prosimy o dopuszczenie infuzyjnej pompy strzykawkowej oraz stacji dokującej o następujących parametrach technicznych:

**Odpowiedź**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

#### **Ad. Pyt. 3 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 1**

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy pompy objętościową przeznaczona do podawania pacjentom dorosłym, dzieciom i noworodkom w przerywanych lub ciągłych infuzjach płynów pozajelitowych (takich jak roztwory, roztwory koloidalne, żywienie pozajelitowe), leków (takich jak leki rozcieńczone, chemioterapia czy leki znieczulające), krwi i preparatów krwiopochodnych oraz leków, przy wykorzystaniu zatwierdzonych klinicznie dróg podawania, umożliwiającą pracę z centralnym systemem zarządzania ? Producent posiada specjalną pompę dopasowaną do żywienia dojelitowego aby wykluczyć błąd podania.

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

#### **Ad. Pyt. 4 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 2**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z napięciem 10-15VA, 100-240V ~ 50/60 Hz ze sprawnym uziemieniem, zasilanie przy użyciu zasilacza wewnętrznego lub stacji dokującej

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

**Ad. Pyt. 5 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 3**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z dokładnością mechaniczną +/- 1% w mechanizmie +/- 2% w strzykawce ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

**Ad. Pyt. 6 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 8**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z masą pompy poniżej 2,2kg?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

**Ad. Pyt. 7 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 9**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową o wym. 135x345x170mm, pompa zajmująca przestrzeń nie większą niż, pompa zajmująca przestrzeń nie większą niż 8000 cm<sup>3</sup> ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

**Ad. Pyt. 8 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 10**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjne pompy strzykawkowe z prostą w obsłudze klawiaturą symboliczną która znacznie skraca czas programowania infuzji ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

**Ad. Pyt. 9 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 11**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową bez odłączalnego chwytu do przenoszenia pompy, posiada również zintegrowany uchwyt do mocowania pompy do rur i szyn medycznych pionowych i poziomych ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

**Ad. Pyt. 10 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 12**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjne pompy strzykawkowe z możliwością łączenia bez użycia stacji dokującej w moduły – max 2 pompy ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

**Ad. Pyt. 11 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 13**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjne pompy strzykawkowe z możliwością przenoszenia za zintegrowany uchwyt zestawu dwóch pomp, każda pompa zasilana osobno ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

**Ad. Pyt. 12 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 14**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z podświetlanym ekranem i możliwością regulacji dzień/noc ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

**Ad. Pyt. 13 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 15**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wysokiej jakości infuzyjnej pompy strzykawkowej z natężeniem akustycznych sygnałów alarmowych regulowanych na 7 poziomach w zakresie od 49-63dB.

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**

**Ad. Pyt. 14 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 16**

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z możliwością regulacji w trybie dzień/noc ?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza**